

国乒昨晨剑指东京

卫冕只是“规定动作”

本报综合消息 北京时间昨晨5时许，中国乒乓球队将士从天坛公寓出发，剑指日本东京，参加于本月28日至5月5日期间进行的世乒赛团体赛。此行，捍卫手中的斯韦斯林杯和考比伦杯只是“规定动作”，国乒男女队在任务之中还“套”着任务。

此次出征东京世乒赛，中国男乒派出了张继科、马龙、许昕、王皓和樊振东的五人阵容。但总教练刘国梁对他们每人在团体中所扮演的角色定位却各有不同。“这次团体阵容，老中青相结合，老队员是王皓，因为他参加了这么多届团体赛了，在队伍中的角色是不可替代的。”刘国梁说，“小将樊振东能够入选，证明了他在过去一年比赛当中的表现，而且主要是对他的预期，认为他今后发展的潜力比较大。”但刘国梁最想要重点打

造和雕琢的，却是马龙、张继科与许昕组成的、面向2016年里约奥运会的核心三人组。

“这三个人是中生代。张继科、马龙在奥运会上已经带给大家惊喜，所以说中国男乒的新老交替已经完成了，但2012年后不仅要完成新老交替，还要完成改朝换代，就是要把王励勤、马琳，包括王皓的时代和朝代，改成由张继科、马龙、许昕引领的时代。”刘国梁说，而他认为，许昕虽然说参加过两届团体赛，但一直没有在关键场次中登场，希望这次比赛能够检验一下他真正的实力。而对张继科，刘国梁对他也有预期：“继科在单打比赛中取得了非常辉煌的成绩，希望能够在团体中表现出亮点。”而对于今年刚刚被推举为国乒队队长的马龙，刘国梁表示希望他起到“定海神针”的作用。

中国女乒此次出征东京，是主教练孔令辉第一次率队打世乒赛团体赛，而且他所率的队伍，则是比2010年莫斯科世乒赛时，还要年轻的一支队伍。

众所周知，在2010年世乒赛团体赛决赛中，中国女乒最终以1:3败给新加坡女队，痛失考比伦杯。年轻队员经不起大赛的压力与考验，成为赛后分析败因中重要的一点。但孔令辉本人却充满了自信，他说：“整个队伍通过近40天的封闭训练，每个主力队员的状态都非常好，这让我可以充满信心去东京。”对于手下这批年轻的队员，孔令辉对她们每个人都有一番定位与期望，他说：“李晓霞是大满贯，当然期待她起到领军的作用，丁宁是世锦赛也是奥运会冠军，她们两个是团体赛中的‘双核心’。而对于刘诗雯，这次

是从头再来，超越自己的一个机会，大家都知道，她在2010年世乒赛决赛输掉2分后，这几年团体赛的发挥并不出色，我希望她这次能够证明自己。至于两位年轻的小将，应该说是初生牛犊不怕虎，我希望她们能够对前面大队员形成压力，从而使2016年的奥运会人选竞争更激烈一点。”正因为如此，孔令辉对此次世乒赛的出场机会分配，采用的是并不区分主力与年轻队员的做法。

“我们一直在讲，团体赛五个人是一个整体，并不分谁是一号，谁是五号。”孔令辉说，“两个初次打世乒赛的年轻队员，也必须做好打半决赛甚至决赛的准备。她们肯定会有机会，而且五个人要根据排兵布阵以及每个对手的情况进行改变，甚至可能会有一些临时的调整。”

(李远飞)

斯诺克世锦赛 傅家俊战胜“眼镜侠”挺进下一轮

本报综合消息 中国香港选手傅家俊当地时间4月23日战胜对手，顺利进入了2014年斯诺克世锦赛下一轮比赛。

世锦赛第一轮比赛赛制为19局10胜，分两个阶段进行。在22日第一阶段比赛中，傅家俊以6:3领先有“眼镜侠”之称的古尔德。23日的第二阶段比赛开始后，傅家俊依然延续了良好的手感，没有给对手太多机会，最终以10:7战胜了古尔德，晋级下一轮。

“今天打得比较稳定，不是很特别，就发

挥正常吧。我觉得也是比较稳定，在压力之下也是跟练球水平差不多，这是我最满意的地方。这个地方打球不容易，因为世锦赛是最大的比赛，克鲁斯堡是我们每一个球员梦想可以打球的地方，所以在这里打球有特殊的感觉。”傅家俊赛后说道。

这是傅家俊和古尔德继2010年、2011年之后，第三次在世锦赛首轮相遇。之前连续两次获胜的古尔德觉得，傅家俊这次打得不错，也希望他能够走得更远。 (张哲)

浙江体院宣布解除对孙杨“三停”处罚

本报综合消息 北京时间4月24日下午，浙江体育职业技术学院召开发布会宣布，朱志根教练因身体原因，主动向国家体育总局请辞，接下来孙杨的训练工作将由张亚东负责。同时，浙江体育职业技术学院正式宣布解除对孙杨“三停”的处罚。

去年11月3日，在杭州一辆越野车与公交车发生刮擦，围观群众发现越野车驾驶员竟是孙杨。据交警部门查实，孙杨系无证驾驶。4日下午，孙杨被杭州市公安交警部门罚款，并处行政拘留7天。随后，浙江体育职业技术学院决定对他首先做出了停赛、停训、暂停一切

商业活动的处罚。11月6日，国家体育总局游泳运动管理中心又宣布对孙杨处在国家队内停赛、停训和停止商业和社会活动的决定。

今年3月19日，浙江体育职业技术学院宣布解除对孙杨停训和解除扣发津贴的处罚，并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。随后，孙杨正式回归国家队训练。

昨天，浙江方面正式宣布，孙杨能严格遵守国家队的管理制度，日常行为表现也有了进步，身体机能状况有较好的恢复，达到了“解禁”的要求，解除对他的停赛和停止商业活动的处罚。

(新体)

广告